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Новий вид закупівлі в Prozorro — торги за
правилами організатора
Prozorro повідомляє, що в електронній системі закупівель зʼявиться новий вид закупівлі
— торги за правилами організатора.

Раніше незамовники в розумінні Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон)
або ж замовники, що проводили закупівлі, які фінансуються міжнародними фінансовими
організаціями, могли використовувати спрощену закупівлю з конфігуруванням. Тепер при
створенні таких закупівель будемо використовувати торги за правилами організатора.
Спрощена закупівля з 13.03.2025 буде недоступна для конфігурування й буде
проводитись тільки згідно з Законом.

Торги за правилами організатора

Торги за правилами організатора складаються з таких самих етапів, як і спрощена
закупівля. Періоди уточнень і подання пропозицій є послідовними, при цьому замовник
самостійно вибирає, скільки буде тривати кожен із цих етапів. У період уточнень учасники
мають можливість звертатися за роз’ясненнями й ставити запитання, при цьому
замовники можуть надавати відповіді й вносити відповідні зміни до умов закупівлі. Під час
періоду подання пропозицій учасники подають пропозиції, і після завершення періоду
подання пропозицій починається етап розкриття пропозицій.

Етап розкриття пропозицій може бути різним, залежно від конфігурацій, які вибирає
замовник, а саме після завершення періоду подання пропозицій може проводитись:

аукціон, якщо замовник при створенні закупівлі активував цей параметр;

розкриття всіх документів пропозицій, якщо замовник деактивував аукціон і не
вмикав період прекваліфікації (двоконвертність);

розкриття кваліфікаційних і технічних документів пропозицій учасників.

Тобто як проходитиме закупівля, можна визначати під час її оголошення. 

Які параметри закупівлі можна конфігурувати

Електронний аукціон — якщо вимога активна, то в закупівлі буде аукціон; якщо вимога
неактивна, то аукціон не буде проводитись.

Попередня кваліфікація учасників — якщо вимога активна, то в закупівлі документи
будуть розкриватись у два етапи: спочатку розкриваються технічні, кваліфікаційні
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документи та інші, а фінансова частина розкриється тільки по учасниках, які допущені
замовником на наступний етап за результатами розгляду їхніх технічних і кваліфікаційних
документів. Якщо ця вимога неактивна, то документи відкриються всі одночасно.

Послідовний перелік розгляду пропозицій — якщо вимога активна, тоді замовник
буде розглядати пропозиції послідовно від найнижчої за ціною до найвищої. Якщо ж
вимога неактивна, тоді під час розгляду будуть доступні всі пропозиції для прийняття
рішення, і замовник зможе вибрати будь-яку.

Ціна пропозиції обмежена очікуваною вартістю — якщо вимога активна, то учасник
не зможе подати пропозицію вище очікуваної вартості, якщо ж неактивна, то учасники
зможуть подавати пропозиції вище очікуваної вартості. 

Валюта пропозиції визначена очікуваною вартістю — якщо ця вимога активна, то
учасники зможуть подати свої пропозиції тільки в тій валюті, у якій оголошено очікувану
вартість закупівлі. Якщо ж вимога неактивна, то учасники зможуть подати пропозицію в
будь-якій валюті з переліку.

Очікувана вартість — якщо вимога активна, то замовник при оголошенні закупівлі має
зазначити очікувану вартість закупівлі. Якщо вимога неактивна, то очікувана вартість не
зазначається.

Валюта пропозиції визначена очікуваною вартістю — якщо вимога активна, тоді
учасники зможуть подати пропозиції тільки в тій валюті, у якій замовник визначив
очікувану вартість.

Можливість зазначити донора — після активації цієї вимоги ви зможете вибрати з
переліку донора, за чиї кошти ви проводите закупівлі. Якщо наразі вашого донора немає в
переліку, то напишіть на електронну пошту feedback@prozorro.ua, і донора додадуть до
переліку. 

При цьому вибирати донора при проведенні закупівлі за правилами організатора
необов’язково, ця закупівля є універсальною і може використовуватись як
замовниками, що проводять закупівлі за правилами донора, так і незамовниками
в розумінні Закону.

За потреби використовуйте шпаргалку щодо визначення предмета закупівлі.

Звертаємо вашу увагу, що на порталі є електронна книга «Тестування уповноваженої
особи: гайд для початківців». У книзі ми зібрали нормативно-правове забезпечення
тестування, добірку матеріалів щодо тестування уповноважених осіб.
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